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UdiBASE Variabilní soklová ukončovací lišta 
 

Produkt Nově vyvinutý systém ukončení soklu pro použití ve fasádní izolaci se systémem UdiRECO. 

Použití Speciálně při použití sytému pro vyrovnání nerovností podkladu UdiRECO z přírodních dřevovláknitých 
izolačních desek se s tímto systémem podařilo dosáhnout podstatného zlepšení ukončení spodní části 

variabilních izolačních desek. Variabilní soklová ukončovací lišta UdiBASE přebírá zároveň funkci 
čistého a tepelně odděleného ukončení soklu a jednoduchou montáž respektive vyrovnání první řady 
desek. 

Složení Systém sestává ze dvou úhlových a flexibilně stabilních kolejnic z PET pro snížení tvorby tepelného mostu. 
Jedna z nich je vybavena tkaninovým páskem ze skelného vlákna pro jednoduché napojení na armovací 
tkaninu. 

Vlastnosti Podstatně ulehčí vytvoření variabilního zakončení soklu při montáži dřevovláknitých desek UdiRECO. Lze 

ji použít i pro jiné dřevovláknité desky UdiHolzfaserplatten. 

Technická data Dle potřebné tloušťky izolace se dodává: 
 1. Nástěnný napojovací profil k uchycení nasazovacího profilu, délka/ks 2,00 m 
 0606 pro tloušťky izolace mezi 40 a 60 mm 
 0604 pro tloušťky izolace mezi 60 a 90 mm 
 0602 pro tloušťky izolace mezi 100 a 160 mm 
 0603 pro tloušťky izolace mezi 180 a 240 mm 
 2. Nasazovací profil s tkaninou, délka/ks 2,00 m 
 0607 pro tloušťky izolace mezi 40 a 60 mm 
 0605 pro tloušťky izolace mezi 60 a 90 mm 
 0601 pro tloušťky izolace mezi 100 a 240 mm 

Forma dodávky V kartonech po 10 kusech, odpovídá 20 bm v jednom balení 

Skladování Chraňte před přímým slunečním zářením. 

Zajištění kvality Stálý vlastní dozor a dozor třetí osobou, běžné kontroly kvality materiálu a přísná vstupní kontrola všech 
produktů, jakož i management kvality překontrolovaný a certifikovaný TÜV dle celosvětově platné normy 
DIN EN ISO 9001 je zárukou náročné kvality. 

Zpracování 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Variabilní soklová ukončovací lišta UdiBASE se montuje na únosném podkladu pomocí příslušných 

hmoždinek UdiBASE (číslo výrobku 0910). Aby bylo možné vytvořit rovné napojení na nerovné 

podklady, lze každou hmoždinku podložit distanční podložkou UdiBASE (číslo výrobku 0930). Přířez 
systému se provádí pomocí elektrické nebo ruční pily s jemným ozubením. Nástěnný napojovací profil 
musí být na podkladu namontován vždy pevně a rovně. 
 
 
 
 
 
 
 

      UdiBASE hmoždinky, 
      distanční prvek a spojka H 
 
 

 

UdiBASE zakončení soklu nástěnný napojovací profil 
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UdiBASE 
 
 

Variabilní soklová ukončovací lišta 

Pravé úhly pro vnější a vnitřní rohy musí být precizně přiříznuty na pokos. Poté se odborně namontují 
variabilní dřevovláknité desky a pomocí rotačního laseru nebo vodováhy vyrovnají. Na závěr se nasune 
příslušný nasazovací profil do již namontovaného nástěnného napojovacího profilu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vznikne čisté a tepelně bezvadné ukončení soklu s integrovanou okapničkou k ochraně proti pronikání 
vlhkosti z deště nebo sněhu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nyní je možné nanést celoplošnou stěrku s armovací tkaninou s 10 cm přesahem tkaniny 

UdiARMIERUNG a základní stěrky UdiGRUNDSPACHTEL s následnou krycí omítkou, např. UdiPERL 

nebo UdiSILANO atd.. Armovací tkanina musí mít v armovací stěrce s tkaninovým páskem nasazovacího 
profilu minimálně 10 cm přesah. 
 

Upozornění: 
Před montáží je nutno produkt chránit před přímým slunečním zářením, jinak by se lišty mohly zdeformovat. Je zapotřebí dodržovat 3 mm 

dilatační spáru mezi spojkami H a ukončovací soklovou lištou UdiBASE a utěsnit ji pomocí UdiSTEAM Butyl Standard. Před 

zahájením stěrkovacích prací na fasádách je potřeba dbát na to, aby ukončovací soklová lišta UdiBASE nebyla namontována 
poškozená a aby měla vždy kontakt s podkladem a izolačními deskami. Při zdvojeném armování lze druhou vrstvu stěrky nanášet nejdříve 
po 24 hodinách. Dbejte DIN V 18550 a DIN 18350 (VOB, část C) jakož i zvláštních ustanovení BAZ pro dřevostavby a monolitické 
podklady (zdivo). 
 

 

            Váš prodejce vám poradí: 
 
 
 
 
 

www.drevovlakna.cz 
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